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206. Samoupravni sporazum o ustanovitvi skupnosti za cene 209. Navodilo o določitvi proizvodov in storitev, za katere mo- 
občine Lendava. raj0 organizacije združenega dela in samostojni obrtniki

207. Odredba o pošiljanju cenikov za posamezne proizvode in pošiljati obvestila o cenah Skupnosti za cene občine Len- 
stontve skupnosti za cene občine Lendava v potrditev. dava zaradi spremljanja.

208. Navodilo o pošiljanju cenikov Skupnosti za cene občine
Lendava v potrditev.
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Na podlagi 33. člena Zakona o pravicah in dolžnostih 
organov družbenopolitičnih skupnosti na področju družbene 
kontrole cen in o skupnostih za cene (Uradni list SRS. št. 20/80) 
in v skladu z družbenim dogovorom o občinski skupnosti za cene 
(Uradne objave št. 9/81) sklenejo temelj ne in druge organizacije 
združenega dela in skupnosti 'ter obrtno združenje z območja 
občine Lendava združene v Medobčinski gospodarski zbornici 
za Pomurje

SAMOUPRAVNI SPORAZUM
O USTANOVITVI SKUPNOSTI ZA CENE OBČINE LEN

DAVA
I. UVODNE DOLOČBE

1.
Zaradi urejanja medsebojnih odnosov, vsklajevanja svojih 

interesov in uresničevanja pravic in obveznosti na področju cen 
za proizvode in storitve v pristojnosti občine ustanavljajo te
meljne in druge organizacije združenega dela in skupnosti ter 
obrtno združenje, ki se združujejo po zakonu o združevanju 
organizacij združenega dela v splošna združenja in gospodarske 
zbornice občinsko skupnost za cene (v nadaljnjem besedilu: 
skupnost) občine Lendava.

2.
Skupnost je družbeno pravna oseba, ki opravlja naloge 

posebnega družbenega pomena in ima tudi javna pooblastila 
določena zzakonom o temeljih sistema cen in družbeni kontroli 
cen (v nadaljnjem besedilu: zvezni zakon) in z zakonom o 
pravicah in dolžnostih organov družbenopolitičnih skupnosti 
na področju družbene kontrole cen in o skupnostih za cene (v 
nadaljnjem besedilu: republiški zakon)

Sedež skupnosti je v Lendavi na Skupščini občine Trg 
ljudske pravice 5.

3.
S tem samoupravnim sporazumom se natančneje določajo 
— naloge skupnosti
— organi skupnosti
— pravice, dolžnosti in odgovornosti ustanoviteljev sku

pnosti
— oblikovanje in sprejemanje delovnega programa sku

pnosti ter financiranje skupnosti
— način opravljanja strokovno-administrativnih del za 

skupnost
— samoupravni splošni akti skupnosti.

II. NALOGE SKUPNOSTI
4.

Skupnost pripravlja skladno z razvojnimi in planskimi 
usmeritvami osnove za določanje politike cen za proizvode in 
storitve v pristojnosti občine. Pri tem mora izhajati iz ciljev in 
nalog na tistih področjih ekonomske politike, ki vplivajo na 
raven cen in njihova medsebojna razmerja.

5.
Skupnost predlaga ukrepe za 'izvajanje politike cen na 

podlagi ocen in ugotovitev o izvajanju ekonomske politike na 
tistih področjih, ki vplivajo na cene.

6.
Pri pripravi osnov za določanje politike cen in pri obliko

vanju predlogov ukrepov za izvajanje politike cen skupnost 
izhaja iz.analiz, o gibanju cen. v katerih mora biti dan poseben 
poudarek pogojem za izvajanje politike cen in vzrokom, ki so 
povzročili odstopanje od sprejete politike.

7.
Na zahtevo samoupravnih organizacij in skupnosti ter 

obrtnih združenj, daje skupnost strokovno pomoč pri samo
upravnem sporazumevanju in družbenem dogovarjanju, s ka
terim se urejajo cene za proizvode in storitve, ki so v pristojnosti 
občine.

Skupnost daje strokovno poriioč predvsem glede načina 
uporabe meril za oblikovanje cen pri oblikovanju samoupra
vnih sporazumov pa tudi glede načina kontrole njihove upo
rabe. Skupnost pripravlja analize o vplivu predlaganih spre
memb cen Tia poslovne stroške organizacij združenega dela 
panog in dejavnosti ter na življenske stroške.

8.
Skupnost opravlja družbeno kontrolo cen tudi s tem. da
— se udeležuje sklepanja samoupravnih sporazumov in 

družbenih dogovorov s katerimi se urejejocene. za proizvode in 
storitve, ki so v pristojnosti občine.

— predlaga izvršnemu svetu skupščine občine ustrezne 
ekonomske ukrepe, predvidene z republiškim zakonom.

— izdaja v skladu z zveznim zakonom odločbe o začasnem 
zadržanju uporabe neustrezno oblikovanih cen. na osnovi česar 
morajo samoupravne organizacije oziroma skupnosti ponovno 
oblikovali cene v skladu zzakonom.

— spremlja in analizira gibanje cen in razmerij v cenah ter 
analizira pogoje in vzroke, ki so vplivali na gibanje cen. o tem pa 
poroča skupščini občine in izvršnemu svetu skupščine občine ter 
Medobčinski gospodarski zbornici ter

— predlaga izvršnemu svetu skupščine občine izdajo 
ukrepov neposredne kontrole cen in opravlja neposredno 
kontrolo cen. določeno z zveznim.zakonom.

9.
Skupnost sodeluje s skupnostmi za cene- drugih občin 

predvsem z namenom, da izmenjuje izkušnje in čimbolj poenoti 
pristop pri načinu in kontroli uporabe meril za oblikovanje cen 
proizvodov in storitev, ki so v pristojnosti občine in pri obli
kovanju predlogov ukrepov za izvajanje politike cen.

Skupnost se dogovori z drugimi občinskimi skupnostmi za 
cene o medsebojnem obveščanju kot podlagi za sodelovanje.

10.
Skupnost sodeluje z občinsko skupnostjo za cene pri pri

pravljanju osnov za določanje politike cen v SR Sloveniji.
Skupnost predvsem posreduje predloge glede načina 

uporabe in kontrole uporabe meril za oblikovanje cen proiz
vodov in storitev iz pristojnosti občine.

H.
Skupnost opravlja analitične, strokovne in druge naloge, ki 

so potrebne za izvajanje navedenih nalog in del skupnosti. 
Skupnost analizira vpliv cen na odnose pri pridobivanju in 
delitvi dohodka v dejavnostih in panogah ter analizira vpliv cen 
na razmere na tržišču.



5. prodajne pogoje (kraj in način dpbave, obračun embalaže in 
drugo)

6. za proizvod oziroma storitev, katerih cena se povečuje, prejšnjo 
ceno oblikovano v skladu s predpisi ter prodajne pogoje in odstotek 
povišanja cene

7. datum sklepa o potrditvi cenika, ki je poslan v potrditev od strani- 
, samoupravnega organa

8. obrazložitev predloga z navedbo kalkulativnih elementov, ki 
[.plivajo na spremembe cen. ;

Skupnost za cene občine Lendava lahko zahteva od samoupravnih 
organizacij in skupnosti Še dodatne podatke in pojasnila iz katerih je 
razvidno, da so cene proizvodov ih storitev oblikovane ob uporabi in y 

' skladu z razčlenjenimi merili iz zakona o temeljih sistema cen in družbeni 
kontroli cen (Uradni list SFRJ št. 1/80 in 38/80) in daje po potrebi 
pojasnila glede pošiljanja cenikov za posamezne proizvode iz skupin 
proizvodov za katere je predpisano pošiljanje cenikov v potrditev. '

Če cenik ne vsebuje podatkov, iz prvega odstavka te točke, bo 
Skupnost za cene občine Lendava opozorila samoupravno organizacijo ali, 
skupnost, da dopolni cenik in to najmanj 15 dni pred iztekom roka iz 
petega odstavka 62. člena zakona o temeljih sistema ceh in družbeni 

s kontroli cen. Štelo se bo, da cenik ni bil poslan, če samoupravna 
organizacija ali skupnost cenika ne bo ustrezno dopolnila, v določenem 
rokti. • ■

Tomavodilo začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah 
pomurskih občin. -

Lendava, dne 7.4. 1981
Predsednik

Skupnosti za cene občine Lendava 
Marija STANISAVLJEVlO, L r.

209
Na podlagi 56. člena zakona o temeljih sistema cen in. družbeni 

kontroli cen (Uradni list SFRJ. št. 1/80 in 38/80) predpisuje Skupnost 
za cene občine Lendava

NAVODILO
o določitvi proizvodov in storitev, za katere morajo organizacije združe
nega dela in samostojni obrtniki pošiljati obvestila o cenah Skupnosti 

za cene občine Lendava zaradi spremljanja.
L

Temeljne in druge organizacije združenega dela, samoupravne 
interesne skupnosti, druge samoupravne organizacije in skupnosti (v 
nadalnjem besedilu: samoupravne organizacije in skupnosti) ter 
samostojni obrtniki morajo Skupnosti za cene občine Lendava pošiljati 
obvestila'o cenah oziroma o vsaki spremembi cen vseh proizvodov oz. 
storitev iz pristojnosti občine, zaradi spremljanja:

Panoga Ime in opis dejavnosti 
01 ' Industrija in rudarstvo

0'11113 Proizvodnja kremenovega
peska

0120 Proizvodnja kamna, gramoza
in peska

012001 Proizvodnja-obdelava kamna.
Kopanje in mletje kamna in 

' marmorja, proizvodnja 
drobljenca. plošč, kock 
robnikov in drugega profili
ranega materiala

012002 Proizvodnja gramoza in peska 
Proizvodnja stavbnega peska- 
in gramoza.

06 k Promet in zveze <
0605 ’ Cestni promet
060502 Prevoz blaga v cestnem prometu, 

ki ga opravljajo zasebni 
avtoprevozniki

060602 Prevoz potnikov s taksi avto
mobili

, 060609 Prevoz potnikov z vzpenjačami. 
. žičnicami in vprežnimi vozili, 

08 Gostinske usluge.
0801 Gostinske storitve nastanitve, pre

hrana in druge gostinske storitve 
09 Obrt in osebne storitve

0901 Obrtne storitvein popravila.
Avtomehanika, avtokleparstvo. avtpli- 
čarstvo, avtoelektričarstvo., akumula- 
torstvo, splošna mehanika, splošno 
kleparstvo precizna mehanika,.pre
cizna mehanika za mehanične in optične 
instrumente, urarstvo, strojno kiju-, 
čavničarstvo. orodjarstvo, kovinsko 
strugarstvo, brusaštvo galvanizerstvo, 
elektroinštalaterstvo, elektromehanika 
za gospodinjske stroje in hladilne 
naprave, popravila radijskih in TV 
sprejemnikov, električnih strojev in 
aparatov.
stavbna obrtszidarstvo. fasaderstvo, 
inštalaterstvo. vodovod, plinske 
napeljave! kanalizacija, centralne' 
naprave in klimatske naprave, krovstvo, 
tesarstvo, parketarstvo. izdelovanje in

0902

10 100390

110301

110909

12 
12019

polaganje podov iz umetnih snovi sobno 
slikarstvo in parketarstVo keramičar- 
stvo in pečarstvo, steklarstvo, rezanje 
stekla, cementninarstvo izdelovanje 
gradbenih elementov iz cementa gra
moza in peska, izdelovanje opečnih izdel
kov
slaščičarstvo
osebne.storitve:
kemično čiščenje oblačil pranje in 
likanje, frizerstvo, 
optika.
čiščenje in mazanje vozil x 
krojaštvd, šiviljstvo 
mlatilničarstvo
izdelovanje predmetov iz plastičnih mas 
žagarstvo.
obrtni izdelki:
vsi izdelki, kijih izdelujejo samostoj
ni obrtniki v obrtnih delavnicah (tudi 
POZD) kakor tudi drugi izdelki za gos
podinjstva in osebno rabo po posebnem 
individualnem naročilu (razen klanja živine 
in predelave mesa ter popravil in vzdrže
vanja kovinskih in električnih izdelkov, 
ki jih proizvajalci v družbeni lastnini * 
opravljajo v lastnih servisih).
Pogrebne storitve dimnikarske storitve. 
Finančne, tehnične in poslovne storitve. 
Javna skladišča in tržnice.
Storitve tržnic na debelo in na drobno. 
Druge neomenjene storitve.
Razmnoževanje,.naslavljanje, izdelava 
fotografskih in drugih kopij.
Izobraževanje.
Drugo izobraževanje.
Razni tečaji, tečaji tujih jezikov.
tečaji avto-moto društev.

, 2.
Ne glede na prejšnjo, točko organizacijam združenega dela, ki se 

ukvarjajo s prometom blaga na drobno oziroma na debelo in ki obliku
jejo cene na podlagi drugega odstavka 22. člena zakona o temeljih 
sistema cen in družbeni kontroli cen. ni treba pošiljati obvestil o cenah.

3.
Obvestilo o cenah mora vsebovati:
L naziv samoupravnega akta in datum sprejetja na osnovi katere

ga se oblikujejo cene (Uradni list SFRJ: št. 1/80. 48. člen):
2. ime proizvoda oziroma storitve S kratkim opisom osnovnih 

tehnično-tchnoloških in komercialnih značilnosti;
s 3. mersko enoto;. , '

4. prodajno ceno proizvoda oziroma storitve, za katerega se 
pošilja cenik zaradi spremljanja, skupaj s podatkom o vrsti cene 
(proizvajalska ceha, cena v prometu na debelo, drobno-prodajna 
cena)’ '

5. prodajne pogoje (kraj in način dobave, obračun embalaže in 
drugo);

6. za proizvod oziroma storitev, katerih cena se spremlja, prešnjo 
ceno v skladu s predpisi ter s to ceno povezane prodajne pogoje in 
odstotek povišanja cen;

7. datitm sklepa o potrditvi cenika od strani samoupravnega 
organa;

8. obrazložitev predloga z navedbo kalkulativnih elementov, ki 
vplivajo na spremembo cen.

Skupnost za cene občine Lendava lahko zahteva od zavezancev iz 
1. točke tega navodila da predložijo dodatne podatke in pojasnila iz 
katerih je razvidno, da so cene proizvodov in storitev oblikovane ob 
uporabi in v skladu z razčlenjenimi merili iz zakona o temeljih sistema 
cen in družbeni kontroli cen (Ur. 1. SFRJ, št. 1/80 in 38/80).

. Obvestilo o cenah se pošlje v dveh izvodih kiju predpiše poobla
ščena oseba, določena s samoupravnim splošnim aktom samoupravne 
organizacije oziroma skupnosti najpozneje na dan začetka prodaje 
proizvoda oziroma opravljanja storitve po ceni iz obvestila.

4.
Tistim samoupravnim organizacijam in skupnostim, ki v skladu š 

13. in 14. členom zakona o temeljih sistema cen in družbeni kontroli 
cen oblikujejo cene s samoupravnimi sporazumi ni treba pošiljati 
Skupnosti za cene občine Lendava obvestila o cenah zaradi spremlja
nja razen, če gre za cene proizvodov in storitev za končno porabo.

5.
Obvestilo o cenah zaradi spremljanja ni potrebno pošiljati tudi 

tistim samoupravnim organizacijam in skupnostim, ki oblikujejo cene 
v skladu s samoupravnimi sporazumi pri sklenitvi katerih je sodelovala 
skupnost za cene občine Lendava oziroma družbenim dogovorom o 
cenah katerih udeleženec je tudi izvršni svet SO Lendava ali Skupnost 
za cene občine Lendava.

6.
To navodilo začne veljati naslednji dan po objavi, v Uradnih 

objavah pomurskih občin.
Lendava, dne 7. 4. 1981

Predsednik sveta
Skupnosti za cene občine Lendava
STANISAVLJ^VIČ Marija, 1. r.
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12.
Skupnost obvešča samoupravne organizacije in skupnosti 

ter obrtno združenje o pojavih in ugotovitvah v razvoju druž- 
beno-ekonomskih odnosov, s katerimi se srečuje pri opravljanju 
nalog iz svojega, delovnega področja in so pomembni za ure
sničevanje vloge samoupravnih organizacij in skupnosti na 
področju cen ter predlaga ukrepe v okviru zakonskih pooblastil. 
Informacije.zanimive za celotno združeno delo zbira in prireja 
za objavo v Vestniku Gospodarske zbornice Slovenije Med
občinska gospodarska zbornica.

13.
Skupnost opravlja naloge in delu v skladu s programom 

dela, ki ga sprejema svet skupnosti.
111. ORGANI SKUPNOSTI

14.
Organa skupnosti sta svet skupnosti in predsednik skup

nosti.
Da se zagotovi uresničevanje posebnega družbenega inte

resa. sodelovanje s skupnostmi za cene drugih družbeno-poli- 
ličnih skupnosti, udeležba pri delu in uresničevanje vpliva 
udeležencev družbenega dogovora o občinski skupnosti za cene 
na delo skupnosti, se v skladu z načeli delegatskega sistema 
ustanovi svet skupnosti (v nadaljnjem besedilu: svet).

Medobčinska gospodarska zbornica pripravi razrez, struk
ture delegatov sveta iz. vrst ustanoviteljev tako, daje omogočeno 
najustreznejše delovanje sveta za izvajanje nalog iz prvega člena 
tega samoupravnega sporazuma.

15.
Svet skupnosti ima 17 članov.
Dva člana sveta imenuje in razrešuje izvršni svet občine 

Lendava izmed svojih članov in funkcionarjev, ki vodijo delo 
občinskih upravnih organov oziroma organizacij.

Medobčinska gospodarska zbornica za Pomurje Murska 
Sobota delegira v svet skupnosti 9 članov iz vrst temeljnih in 
drugih organizacij združenega dela in obrtnega združenja ob
čine Lendava.

Občinska konferenca SZDL Lendava. Občinski svet zveze 
sindikatov Lendava in Občinska konferenca sveta potrošnikov 
Lendava delegirajo v svet po enega člana.

Iz področja samoupravnih interesnih skupnosti družbene 
dejavnosti delegira Občinska skupnost socialnega skrbstva 
Lendava I člana.

Iz področja materialne proizvodnje delegirajo. Samoupra
vna interesna skupnost za komunalno in cestno dejavnost 
Lendava in Samoupravna stanovanjska skupnost Lendava v 
svet po enega člana.

Svet zlasti;
I. pripravlja in sprejema osnove za določanje politike cen in 

predlaga skupaj s pristojnimi občinskimi organi ukrepe za iz
vajanje določene politike cen v skladu z zakonom,

2. opravlja posamezne naloge in dela v zvezi-s samoupra
vnim sporazumevanjem in družbenim dogovarjanjem o cenah v 
skladu z zveznim zakonom,

3. obravnava predloge in mnenja Gospodarske zbornice 
Slovenije in Medobčinske gospodarske zbornice ter splošnih 
združenj v zvezi z razčlenitvijo meril in zavzema do njih stališča.

4, predlaga ukrepe za izvajanje določene politike cen in 
spremlja njihovo izvajanje.

5. opravlja naloge in dela družbene kontrole cen. določene 
z zveznim zakonom in republiškim zakonom.

6, predlaga ukrepe neposredne kontrole cen ter druge 
ukrepe na področju cen,

L oblikuje, stališča o vprašanjih, glede katerih skupnost 
sodeluje z Republiško skupnostjo za cene.

8, sprejema statut skupnosti.
9, sprejema letni delovni program skupnosti.
10, sprejema finančni načrt in zaključni račun ter sprejema . 

letno poročilo o delu skupnosti,
11. določa, kateri podatki in listine pomenijo poslovno ali 

drugo tajnost.
12. obravnava in spremlja opravljanje nalog in del sku

pnosti in nastopa z ukrepi za njihovo rešitev.
13. voli in razrešuje predsednika skupnosti in predsednika 

sveta.
14. sprejme poslovnik o svojem delu.

17.
Predsednik skupnosti predstavlja, zastopa in podpisuje 

skupnost, je odgovoren za zakonitost njenega dela, skrbi za 

izvajanje aktov sveta ter za uresničevanje sodelovanja z Repu
bliško skupnostjo za cene, z drugimi občinskimi skupnostmi, z 
občinskimi organi in organizacijami, z družbeno-pohtičnimi in 
drugimi organizacijami z zbornico ter drugimi samoupravnimi 
organizacijami in skupnostmi.

Predsednik skupnosti zlasti:
I. predlaga akte, kijih sprejme svet
2, določa predlog poročila o delu skupnosti,
3, predlaga delovni program skupnosti in spremlja njegovo 

izvrševanje.
4, koordinira delo pri pripravljanju gradiva za seje sveta 

skupnosti. '
5, organizira opravljanje analitičnih, strokovnih in drugih 

nalog in del na področju cen in skrbi, da se opravijo.
6. opravlja naloge'in dela, ki so po statutu skupnosti, aktih 

sveta in odlokih izvršnega sveta skupščine občine Lendava 
skladno z zakonom v njegovi pristojnosti.

18.
Organa skupnosti (svet in predsednik) sta odgovorna za 

opravljanje svojih nalog samoupravnim organizacijam in sku
pnostim ter obrtnemu združenju.-izvršnemu svetu skupščine 
občine pa sta odgovorna za opravljanje nalog in del v zvezi z 
izvrševanjem javnih pooblastil, ki jih skupnost izvršuje na 
podlagi republiškega zakona.
IV. PRAVICE, DOLŽNOSTI IN ODGOVORNOSTI USTA
NOVITELJEV SKUPNOSTI

19.
Udeleženci tega samoupravnega sporazuma soglašajo, da 

imajo samoupravne organizacije in skupnosti kot ustanovitelji 
skupnosti naslednje pravice, dolžnosti in odgovornosti:

— sodelujejo v delu skupnosti neposredno in preko svojih 
delegatov, v svetu skupnosti dajejo pobude ter oblikujejo mne
nja. predloge in stališča o vseh vprašanjih iz delovnega področja 
skupnosti

— od skupnosti zahtevajo podatke, dokumentacijo in po
ročila. ki so pomembna za odločanje v samoupravnih.organi
zacijah in skupnostih ter obrtnem združenju in niso poslovna 
tajnost ter koristijo ostale storitve skupnosti v skladu s sprejetim 
programom dela

— obveščajo skupnost o pojavih in ugotovitvah, ki so 
pomembne za delo skupnosti, skupnosti pa so dolžne dati po
datke. ki so pomembni za opravljanje družbene kontrole cen in 
za uveljavljanje pravic delavcev, delovnih ljudi in občanov, da so 
obveščeni o zadevah skupnega oziroma splošnega pomena.

20.
Samoupravne organizacije in skupnosti ter obrtno zdru

ženje razčlenjujejo merila za oblikovanje cen iz 33. člena zve
znega zakona v skladu z navodili za uporabo meril. Ta merila pa 
lahko mj?d seboj povezane samoupravne organizacije in sku
pnosti ter obrtno združenje na zahtevo ene izmed n jih razčlenijo 
po svojih delegatih v gospodarskih zbornicah ob sodelovanju 
ustreznih splošnih združenj, na zahtevo članic skupnosti ali 
njenega sveta pa vskladijo po delegatih zainteresiranih članic v 
gospodarski zbornici ob sodelovanju zainteresiranih splošnih 
združenj.

Samoupravne organizacije-in skupnosti ter obrtno zdru- 
ženj e opravljajo družbeno kontrolo cen na ta način, da sprem
ljajo uporabo meril za oblikovanje cen za njihove proizvode in 
'storitve, spremljajo in kontrolirajo vpliv cen na dohodek in 
odnose pri pridobivanju in razporejanju dohodka samoupra
vnih orgunizttcij in skupnosti ter obrtnega združenja v odnosih 
medsebojne odvisnosti, povezanosti in odgovornosti ter preve
rjajo vsklajenost in izvrševanje samoupravnih sporazumov in 
družbenih dogovorov o cenah, ki jih sklepu samoupravna or
ganizacija oziroma skupnost oziroma združenje, in drugih sa
moupravnih splošnih aktov o cenah z zakonom in določeno 
politiko cen.

22.
Za izvajanje sprejete politike cen samoupravne organiza

cije in skupnosti ter obrtno združenje v Gospodarski zbornici 
Slovenije in v Medobčinski gospodarski zbornici ter v splošnih 
združenjih prispevajo k učinkovitejši samoupravni družbeni 
kontroli cen v samoupravnih organizacijah in skupnostih s tem, 
da predlagajo rešitve glede razčlenjevanja meril za oblikovanje 
cen.

23.
V primeru obveznega samoupravnega sporazumevanja in 

družbenega dogovarjanja morajo samoupravne organizacije in ST
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skupnosti ter obrtno združenje upoštevati posebej določene roke 
.za začetek postopka oziroma za sklenitev samoupravnega spo
razuma oziroma družbenega dogovora. Pri ostalih samoupra
vnih. sporazumih in družbenih dogovorih, ki se sklepajo ob 
strokovni pomoči gospodarske zbornice in splošnih združenj, se 
uporablja poslovnik o postopku samoupravnega sporazume
vanja in družbenega dogovarjanja, ki se sprejme v okviru- 
zbornice.

24.
Samoupravne organizacije in skupnosti ter obrtno zdru

ženje kol ustanovitelji skupnosti posredujejo skupnostim v 
evidenco sklenjene samoupravne sporazume, ki urejajo odnose 
na podlagi skupnega prihodka, če je skupni proizvod oziroma 
storitev glede družbene kontrole cen v pristojnosti občine in je s 
strani skupnosti določeno obveščanje o cenah zaradi spremlja
nja. ' .
V. OBLIKOVANJE IN SPREJEMANJE DELOVNEGA 
PROGRAMA SKUPNOSTI TER FINANCIRANJE SKU
PNOSTI

25.
Sredstva za delo skupnosti se zagotavljajo v občinskem 

proračunu in s plačevanjem nadomestil za storitve, kijih sku
pnost opravlja pri izvajanju svojih nalog.

Sredstva v občinskem proračunu se zagotavljajo v skladu s 
sprejetim delovnim programom skupnosti.

26.
Udeleženci tega samoupravnega sporazuma bodo aktivno 

sodelovali pri oblikovanju predloga delovnega programa dela 
skupnosti in pri njegovem spremljanju, pri čemer bodo izhajali 
iz nalog skupnosti.

Postopek priprave delovnega programa skupnosti bo 
podrobneje določen v statutu skupnosti.
VI. NAČIN OPRAVLJANJA STROKOVNO-ADMINI- 
STRATIVNIH DEL ZA SKUPNOST

27.
Strokovna in administrativna dela za skupnost opravlja 

komite za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj 
občine Lendava

. 28.
Organi skupnosti ne morejo prenašati pravice odločanja iz 

svojih pristojnosti na komite za družbeno planiranje in druž- 
beno-ekononjski razvoj občine Lendava.
VIL SAMOUPRAVNI SPLOŠNI AKTI SKUPNOSTI

29.
Skupnost ima statut in druge s statutom določene samo

upravne akte.
Statut skupnosti ureja notranjo organizacijo, razmerje med 

svetonj predsednikom in komitejem za družbeno planiranje in 
družbenoekonomski razvoj občine Lendava.
VIII. KONČNE DOLOČBE

30.
Ta samoupravni sporazum je sklenjen, ko ga sprejme ve

čina samoupravnih organizacij in skupnosti ter obrtno združe
nje z območja občine Lendava.

31.
Udeleženci samoupravnega sporazuma soglašajo, da 

Medobčinska gospodarska zbornica po izvedbenem soglašanju.
Udeleženci samoupravnega sporazuma soglašajo, da 

Medobčinska gospodarska zbornica po izvedbenem postopku 
delegiranja članov v svet skupnosti skliče prvo sejo sveta sku
pnosti zaradi konstituiranja.

32.
Spremembe in dopolnitve lega samoupravnega sporazuma 

se izvedejo na enaki način in po postopku, kije določen za njegov 
sprejem,'

Samoupravni sporazum se objavi v Uradnih objavah po
murskih občin in stopi v veljavo dan po objavi.

Datum: 7. 4. 1981
UDELEŽENCI:

1. Obrtno združenje za občino Lendava
2. Konstruktor TOZD Gradbenik Lendava
3. Mercator-Univerzal Lendava
4. GIDOS Lendava
5. VIATOR TOZD Gostinstvo Lendava
6. VIATOR TOZD Promet in delavnice
7. GOREN.IE-VARSTRO.I Lendava

*

8. ABC POMURKA - Potrošnik
9. ABC POMURKA —• Perutninarstvo in transport

10. ABC POMURKA — Gozdarstvo Lendava
11. ABC POMURKA — Kmetijska zadruga Lendava
12. INTES Pekarna Lendava
13. Občinska konferenca SZDL Lendava
14. Občinski svet Zveze sindikatov Lendava
15. Občinska skupnost socialnega varstva Lendava
16. Samoupravna Interesna skupnost za komunalno In cestno dejavnost 
iindava
17. Samoupravna stanovanjska skupnost Lendava
18. Občinska konferenca Sveta potrošnikov Lendava
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Na podlagi 59. in 60. člena zakona o temeljih sistema cen in družbeni 

kontroli cen (uradni list SFRJ. št. 1/80). 222, člena Statuta občine 
Lendava (Uradne objave, št. 8/74). J. člena Odloka o pravicah in 
dolžnostih občinskih organov na področju družbene kontrole cen ter o 
načinu uresničevanja posebnega družbenega interesa pri opravljanju 
nalog občinske skupnosti za cene občine Lendava (Uradne objave, št. 
29/80). je Izvršni svet SO Lendava na seji, dne 31. 3. 1981 sprejel

ODREDBO 
o pošiljanju cenikov za posamezne proizvode in storitve skupnosti za cene 

občine Lendava v potrditev
1, člen

Organizacije združenega dela, samoupravne interesne skupnosti in 
samostojni obrtniki, ki proizvajajo proizvode in opravljajo storitve, 
katerih cene so v pristojnosti občin, so dolžne pošiljati skupnosti za cene 
občine Lendava v potrditev cenike naslednjih proizvodov in storitev:
Iz panoge: Ime in opis dejavnosti
0130 Proizvodnja živilske proizvodnje

01302 — osnovne in specialne vrste kruha
0501 ’ Visoka gradnja

050100 —stanovanjska graditev (družbeni dogovor dejavni
kov)

1002 — stanarine — najemnine
1003 Komunalna dejavnost

100310 — proizvodnja in distribucija vode
100320 — prečiščevanje in odvajanje odplak
100352 — odnašanje, odlaganje in predelava odpadkov

2. člen
Organizacija združenega dela, samoupravne interesne skupnosti in 

samostojni obrtniki iz prejšnjega člena pošiljajo cenike Skupnosti za 
cene občine Lendava preden začnejo prodajati proizvode in opravljati 
storitve oziroma preden povečajo cene proizvodov in storitev.

Za organizacije združenega dela združene v samoupravnih sku
pnostih lahko pošljejo skupne cenike te skupnosti.

3. člen
Skupnost za cene občine Lendava izda navodilo o pošiljanju 

cenikov v potrditev.
4. člen

Z dnem ko začne veljati ta odredba, neha veljati odlok o obveznem 
pošiljanju cenikov v evidenco občini Lendava (Ur. objave, št 12/73).

5. člen
Ta odredba začne veljati naslednji dan po objavi v uradnih objavah 

pomurskih občin.
Številka: 38-4/80-3 Predsednik izvršnega sveta
Lendava, dne 7, 4. 1981 Skupščine občine Lendava

Ladislav IVAN EC. dipl, vet., 1. r.
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Na podlagi prvega odstavka 62, člena zakona o temeljih sistema cen 

In družbeni kontroli cen (Uradni Ust SFRJ Št, 1/80, 38/80), Izdaja 
Skupnost za cene občine Lendava

NAVODILO
o pošiljanju cenikov Skupnosti za cene občine Lendava v potrditev

1,
Za proizvode In storitve Iz pristojnosti občine Lendava, za katere je 

ukrep neposredne kontrole cen predpisano pošiljanje cenikov v potrditev, 
morajo temeljne in druge organizacije združenega dela, samoupravne 
interesne skupnosti in druge samoupravne organizacije in skupnosti ter 
samostojni obrtniki pred začetkom uporabe cen oziroma povečanjem cen 
proizvodov in storitev poslati v potrditev cenike Skupnosti za cene občine 
Lendava. '

Cenik mora vsebovati naslednje podatke:
1. naziv samoupravnega akta in datum sprejetja, na osnovi katerega 

se oblikujejo cene
2. ime proizvoda oziroma storitve s kratkim opisom osnovnih 

tehnično-tehnoloških in komercialnih značilnosti
3. mersko enoto
4. prodajno ceno proizvoda oziroma storitve, zaradi katere se pošilja 

cenik v potrditev skupaj z opombo o vrsti cene (proizvajalska, cena v 
prometu na debelo, drobnoprodajna cetta ipd.)
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